

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" . СТР 1 26 ФЕВРАЛЯ 1992

СВОДКА ОПЕРАТИВНОЙ ИНФОРМАЦИИ "РОССИЯ"

=====

Г Л А В Ы П А Р Л А М Е Н Т О В С Н Г - В М О С К В Е

НА ОТКРЫВАЮЩЕЕСЯ 27 ФЕВРАЛЯ В МОСКВЕ СОВЕЩАНИЕ ГЛАВ ПАРЛАМЕНТОВ СНГ СЕГОДНЯ В СТОЛИЦУ ПРИБЫЛИ РУКОВОДИТЕЛИ ДЕЛЕГАЦИИ СТРАН-УЧАСТНИЦ: СЕРИКБОЛСЫН АБДЕЛЬДИН - ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА КАЗАХСТАНА, ВАСИЛИЙ ДУРДИНЕЦ - ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УКРАИНЫ, ВАСИЛИЙ ШОЛОДОНОВ - ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА БЕЛАРУСИ, МИХАИЛ ЛОГВИНОВ - ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА КЫРГЫЗСТАНА. КАК СООБЩИЛИ КОРРЕСПОНДЕНТУ ИТАР-ТАСС В ПРЕСС-ЦЕНТРЕ СОВЕЩАНИЯ, ПРИБЫТИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ДРУГИХ ГОСУДАРСТВ СНГ ОЖИДАЕТСЯ СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ. В МОСКВЕ УЖЕ НАХОДЯТСЯ ЭКСПЕРТЫ ВСЕХ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ СОВЕЩАНИЯ. КРОМЕ МОЛДОВЫ И ТУРКМЕНИСТАНА, ПРИБЫТИЕ КОТОРЫХ ТАКЖЕ ОЖИДАЕТСЯ СЕГОДНЯ.

М О С К В И Ч И О Р Е Ф О Р М Е

"КАТАСТРОФЫ" НАЗВАЛИ НЫНЕШНЕЕ ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН 50,5 ПРОЦЕНТА МОСКВИЧЕЙ В ХОДЕ ОПРОСА, ПРОВЕДЕННОГО 16-18 ФЕВРАЛЯ НЕЗАВИСИМОЙ СЛУЖБОЙ "МНЕНИЕ" ПО ЗАКАЗУ РУССКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО БАНКА. В ТО ЖЕ ВРЕМЯ 45,1 ПРОЦЕНТА РЕСПОНДЕНТОВ НАСТРОЕНЫ БОЛЕЕ ОПТИМИСТИЧНО И СЧИТАЮТ, ЧТО СМОГУТ СПРАВИТЬСЯ С СИТУАЦИЕЙ.

В НАЧАЛЕ ФЕВРАЛЯ РАЗБРОС МНЕНИЙ СОСТАВЛЯЛ СООТВЕТСТВЕННО 59 И 37 ПРОЦЕНТА. ПОЧТИ НА 7 ПРОЦЕНТОВ УМЕНЬШИЛОСЬ ПО СРАВНЕНИЮ С НАЧАЛОМ МЕСЯЦА И ЧИСЛО ЛЮДЕЙ, КОТОРЫЕ ПОДДЕРЖАЛИ БЫ ЗАБАСТОВКИ В СВЯЗИ С ПОВЫШЕНИЕМ ЦЕН. НЫНЕ ЭТО ЧИСЛО СОСТАВЛЯЕТ 21,8 ПРОЦЕНТА. 67,6 ПРОЦЕНТА ЗАЯВИЛИ, ЧТО НЕ ПОДДЕРЖАТ ЭТУ ФОРМУ ПРОТЕСТА. КАЖДЫЙ ДЕСЯТЫЙ МОСКВИЧ СЧИТАЕТ, ЧТО ЭКОНОМИЧЕСКАЯ РЕФОРМА ПРОВОДИТСЯ АБСОЛЮТНО ПРАВИЛЬНО, А 28,1 СЧИТАЮТ, ЧТО ОНА ПРОВОДИТСЯ В ОСНОВНОМ НЕПРАВИЛЬНО. 27,9 ПРОЦЕНТА ОПРОШЕННЫХ ЗАЯВИЛИ О ТОМ, ЧТО ИХ СЕМЬЕ ГРОЗИТ НАСТОЯЩИЙ ГОЛОД.

/СЛЕДУЕТ/

СРА027 5 ИНФ 0507 ТАСС БЦ606 СВД РУ СВД 002
БЦ606

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 2 26 ФЕВРАЛЯ 1992

М Н Е Н И Е О С Т А Т У С Е Т А Т А Р С Т А Н А

К А З А Н Ь. НЕ ВЫХОД ИЗ РОССИИ, А ТОЛЬКО ПОДТВЕРЖДЕНИЕ СУВЕРЕНИТЕТА ТАТАРСТАНА ПРЕСЛЕДУЕТ РЕФЕРЕНДУМ О СТАТУСЕ РЕСПУБЛИКИ, НАЗНАЧЕННЫЙ НА 21 МАРТА, СКАЗАЛ ПРЕЗИДЕНТ ТАТАРИИ МИНТИМЕР ШАЙМИЕВ НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ 25 ФЕВРАЛЯ. Я НИКОГДА НЕ ГОВОРИЛ О НЕЗАВИСИМОСТИ, ТЕМ БОЛЕЕ О ВЫХОДЕ, ОТМЕТИЛ ОН, ВОПРОС ТАК НЕ СТОИТ. ПО МНЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА, НАДО ВИДЕТЬ РЕАЛЬНЫЕ ПРОЦЕССЫ САМОУТВЕРЖДЕНИЯ, ПРОИСХОДЯЩИЕ В БЫВШИХ АВТНОМИЯХ, КОТОРЫЕ УЖЕ НЕВОЗМОЖНО ОСТАНОВИТЬ. ВОПРОСА О ГРАНИЦАХ, ТАМОЖНЯХ, ВОЕННОЙ ДОКТРИНЕ, СВОИХ ДЕНЬГАХ МЫ НЕ СТАВИМ. МЫ НАМЕРЕНЫ ВСЕМЕРНО УКРЕПЛЯТЬ СОЮЗ С РОССИЕЙ И В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ЗАКЛЮЧИТЬ С НЕЙ ДОГОВОР, В КОТОРОМ СЛЕДУЕТ ПРЕДУСМОТРЕТЬ, КАКИЕ ПОЛНОМОЧИЯ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ СОВМЕСТНО, ЗАЯВИЛ ШАЙМИЕВ.

Ц Е Н Т Р Р О С С И И

Т У Л А. ТРЕТЬ ТУЛЯКОВ ИЗ ПОЛУТОРА ТЫСЯЧ, ОПРОШЕННЫХ СОЦИОЛОГАМИ, В СЛУЧАЕ ПОТЕРИ РАБОТЫ ПОПЫТАЮТСЯ ТРУДОУСТРОИТЬСЯ НА ГОСУДАРСТВЕННОМ ПРЕДПРИЯТИИ, 13 ПРОЦЕНТОВ РЕСПОНДЕНТОВ ПРИВЛЕКАЮТ СОВМЕСТНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ, КАЖДЫЙ ВОСЬМОЙ НЕ ПРОЧЬ ПОПЫТАТЬ СЧАСТЬЯ ЗА ГРАНИЦЕЙ, КАЖДЫЙ ДЕВЯТЫЙ БУДЕТ ИСКАТЬ МЕСТО В КООПЕРАТИВЕ, 5 ПРОЦЕНТОВ ОПРОШЕННЫХ РАССЧИТЫВАЮТ ПОСТУПИТЬ НА АРЕНДНОЕ ИЛИ АКЦИОНЕРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ И ЕЩЕ 5 ПРОЦЕНТОВ - ОТКРЫТЬ СОБСТВЕННОЕ ДЕЛО. НЕСМОТРЯ НА ВСЕ ЕЩЕ ПРЕОБЛАДАЮЩЕЕ ДОВЕРИЕ РЕСПОНДЕНТОВ К ГОСУДАРСТВЕННОМУ СЕКТОРУ ЭКОНОМИКИ, СОЦИОЛОГИ ОТМЕЧАЮТ ЕГО СНИЖЕНИЕ ПО СРАВНЕНИЮ С ПРЕДЫДУЩИМИ ОПРОСАМИ.

В Л А Д И М И Р. НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА НАЧАЛОСЬ СОКРАЩЕНИЕ РАБОЧИХ. ГОТОВЯТСЯ СПИСКИ НА УВОЛЬНЕНИЕ СТА ЧЕЛОВЕК НА ГОРОХОВЕЦКОМ ЗАВОДЕ ПОД'ЕМНО-ТРАНСПОРТНОГО ОБОРУДОВАНИЯ. БОЛЕЕ МЕСЯЦА ЕГО КОЛЛЕКТИВ ТРУДИТСЯ ТОЛЬКО ЧЕТЫРЕ РАБОЧИХ ДНЯ НЕДЕЛИ. ЧЕТВЕРТЫЙ МЕСЯЦ НЕ ПОЛУЧАЮТ ЗАРПЛАТУ ТРУДЯЩИЕСЯ МНОГИХ ТОРФОПРЕДПРИЯТИИ ОБЛАСТИ, ТАК КАК ИЗ-ЗА ВОЗРОСШЕЙ ЦЕНЫ ФАКТИЧЕСКИ ПРЕКРАТИЛСЯ СБЫТ ПРОДУКЦИИ.

/СЛЕДУЕТ/

Т А М Б О В. ЗА ЯНВАРЬ ОБЪЕМ ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА В ОБЛАСТИ СНИЗИЛСЯ НА 15 ПРОЦЕНТОВ, СЕЛЬХОПРОДУКЦИИ В ПРОШЛОМ ГОДУ ПРОИЗВЕДЕНО НА 30 ПРОЦЕНТОВ МЕНЬШЕ, ЧЕМ В ПОЗАПРОШЛОМ ГОДУ. ТАКИЕ ДАННЫЕ ПРИВЕЛ НА ВСТРЕЧЕ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ В СОВХОЗЕ "МЕДНИНСКИЙ" САМПУРСКОГО РАЙОНА ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТАМБОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА АЛЕКСАНДР РЯБОВ. ПО ЕГО МНЕНИЮ, ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА В ТОМ, ЧТО ПРОДОЛЖАЮТ РАЗРУШАТЬСЯ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ СВЯЗИ, НАЛОГОВАЯ ПОЛИТИКА ГОСУДАРСТВА НЕ СПОСОБСТВУЕТ НАПОЛНЕНИЮ РЫНКА НЕОБХОДИМЫМИ ТОВАРАМИ И ПРОДУКТАМИ ПИТАНИЯ.

С Е В Е Р И С Е В Е Р О - З А П А Д Р О С С И И

К А Л И Н И Н И Н Г Р А Д. МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИИ ОТКРОЕТ ЗДЕСЬ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ СВОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО. ЭТО БЫЛО СОГЛАСОВАНО С МИНИСТРОМ АНДРЕЕМ КОЗЫРЕВЫМ ЕЩЕ ВО ВРЕМЯ ЕГО ЯНВАРСКОГО ВИЗИТА В КАЛИНИНГРАДСКУЮ ОБЛАСТЬ, ОТДЕЛЕННУЮ ОТ МЕТРОПОЛИИ СУВЕРЕННЫМИ ЛИТВОЙ, БЕЛАРУСЬЮ И ПОЛЬШЕЙ. КАК ЗДЕСЬ СЧИТАЮТ, СОЗДАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ПОМОЖЕТ РЕШЕНИЮ МНОГИХ ВОПРОСОВ ВЗАИМООТНОШЕНИИ С СОСЕДЯМИ, А ТАКЖЕ РЕГУЛИРОВАНИЮ ОСОБОГО, ЛЬГОТНОГО, РЕЖИМА ДЕЙСТВИЯ ИНОСТРАННЫХ КОММЕРЧЕСКИХ И БАНКОВСКИХ СТРУКТУР В СВОБОДНОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЗОНЕ "ЯНТАРЬ".

П Е Т Р О З А В О Д С К. ВНОВЬ СТАЛ ПРЕДМЕТОМ ДИСКУССИИ ВОПРОС О ВОЗМОЖНОСТИ СТРОИТЕЛЬСТВА В КАРЕЛИИ АТОМНОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ. ЕЩЕ В ДЕКАБРЕ ПРОШЛОГО ГОДА СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫБРАЛИ ИЗ МНОГИХ ВАРИАНТОВ ОДИН - ГРЭС НА УГЛЕ. ОДНАКО, ЗА ДВА МИНУВШИХ МЕСЯЦА СИТУАЦИЯ РЕЗКО ИЗМЕНИЛАСЬ. В СВЯЗИ С ПЕРЕХОДОМ К РЫНОЧНЫМ ОТНОШЕНИЯМ И РАСПАДОМ СОЮЗА ВЫЯСНИЛОСЬ, ЧТО ДЛЯ БУДУЩЕЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ НЕТ РЕАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ ОРГАНИЧЕСКОГО ТОПЛИВА НА БЛИЖАЙШУЮ ПЕРСПЕКТИВУ.

НА ТОЛЬКО ЧТО СОСТОЯВШЕМСЯ ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ ПО ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА КАРЕЛИИ БЫЛО ЗАЯВЛЕНО, ЧТО ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАССМОТРЕНИЯ ОСТАЛСЯ ЕДИНСТВЕННЫЙ ВАРИАНТ - АТОМНАЯ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ. ГЛАВНОЕ УСЛОВИЕ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ ОКОНЧАТЕЛЬНОГО РЕШЕНИЯ - ГАРАНТИЯ МАКСИМАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ БУДУЩЕЙ АЭС.

/СЛЕДУЕТ/

С А Н К Т - П Е Т Е Р Б У Р Г. ЛИТР ДОНОРСКОЙ КРОВИ СТОИТ СЕЙЧАС СТОЛЬКО ЖЕ, СКОЛЬКО КИЛОГРАММ СМЕТАНЫ НА РЫНКЕ ИЛИ ЛИТР "КОММЕРЧЕСКОЙ" ВОДКИ - 200 РУБЛЕЙ, УТВЕРЖДАЕТ ГАЗЕТА "НЕВСКОЕ ВРЕМЯ". ПОСЛЕДНИЙ РАЗ "КОМПЕНСАЦИЯ НА УСИЛЕННОЕ ПИТАНИЕ" /ТАК НАЗЫВАЕТСЯ ПЛАТА ЗА ДОНОРСТВО/ ПОВЫШАЛАСЬ В МАЕ ПРОШЛОГО ГОДА. ТЕМ НЕ МЕНЕЕ НА ГОРОДСКОЙ СТАНЦИИ ПЕРЕЛИВАНИЯ КРОВИ НОМЕР 2, ПО СВИДЕТЕЛЬСТВУ ЕЕ ГЛАВНОГО ВРАЧА, НЫНЕ НАПЛЫВ ДОНОРОВ. КРОВИ СЕЙЧАС СДАЕТСЯ ПРИМЕРНО В ПОЛТОРА РАЗА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ОБЫЧНО. ОСНОВНОЙ СТИМУЛ - ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ. ТЕМ ДОНОРАМ, КОТОРЫМ НЕ ПЛАТЯТ ДЕНЕГ, ПОЛАГАЮТСЯ МЯСНЫЕ КОНСЕРВЫ ИЛИ СУХОЕ МОЛОКО.

П С К О В. ПЕРВЫЙ В ГОРОДЕ АУКЦИОН ПО ПРИВАТИЗАЦИИ И ПРОДАЖЕ НА 15 ЛЕТ ПРАВА АРЕНДЫ ГОРОДСКОЙ СОБСТВЕННОСТИ СОСТОЯЛСЯ, НЕСМОТРИ НА НЕГАТИВНОЕ ОТНОШЕНИЕ К НЕМУ РЯДА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ. ОНИ ВЫСТУПИЛИ В ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЕ С ЗАЯВЛЕНИЕМ, В КОТОРОМ, В ЧАСТНОСТИ, УКАЗЫВАЛОСЬ, ЧТО "ЭТО НЕ ПРИВАТИЗАЦИЯ КАК ТАКОВАЯ. ПЕРЕХОД СОБСТВЕННОСТИ ИЗ РУК МУНИЦИПАЛИТЕТА В РУКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ОТКЛАДЫВАЕТСЯ ЕЩЕ НА 15 ЛЕТ".

ТЕМ НЕ МЕНЕЕ НА АУКЦИОНЕ БЫЛ ПРОДАН ТОРГОВЫЙ ПАВИЛЬОН ЗА 63 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ, А ПРАВО НА АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЯ МАГАЗИНА НА БОЙКОМ МЕСТЕ ВЫКУПЛЕНО ЗА 1 МИЛЛИОН 750 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

У Р А Л

Е К А Т Е Р И Н Б У Р Г. ВОСЕМЬ УРАЛЬЦЕВ, РАБОТАВШИХ НА ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АВАРИИ, УМЕРЛИ В ЯНВАРЕ НЫНЕШЕГО И 20 ПОКОНЧИЛИ ЖИЗНЬ САМОУБИЙСТВОМ В ПРОШЛОМ ГОДУ. ЭТИ ЦИФРЫ БЫЛИ ПРИВЕДЕНЫ НА КОНФЕРЕНЦИИ ОБЛАСТНОГО СОЮЗА "ЧЕРНОБЫЛЬ", ОБ'ЕДИНЯЮЩЕГО БОЛЕЕ 6 ТЫСЯЧ "ЛИКВИДАТОРОВ". УЧАСТНИКИ КОНФЕРЕНЦИИ ОТМЕТИЛИ "НЕВЫПОЛНЕНИЕ ВЛАСТЯМИ ОБЛАСТИ ЗАКОНА О СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ ПОСТРАДАВШИХ В КАТАСТРОФЕ" И ПРЕД'ЯВИЛИ УЛЬТИМАТУМ: ЕСЛИ ДО 30 МАРТА ОНИ НЕ ПОЛУЧАТ ОБЕЩАННЫЕ КВАРТИРЫ, ДАЧНЫЕ УЧАСТКИ, ДОТАЦИИ НА ПИТАНИЕ, ОНИ НАЧНУТ ЗАХВАТЫВАТЬ СВОБОДНОЕ ЖИЛЬЕ, ОБ'ЯВЯТ ГОЛОДОВКУ И ДРУГИЕ АКЦИИ ПРОТЕСТА.

/СЛЕДУЕТ/

261627 ФЕВ 92

СРА030 5 ИНФ 0502 ТАСС ДЦ692 СВД РУ СВД 005
ДЦ692

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 5 26 ФЕВРАЛЯ 1992

П Е Р М Ь. ПРОЕКТ ПРОГРАММЫ ПРИВАТИЗАЦИИ ГОСИМУЩЕСТВА ПРЕДСТАВЛЕН НА РАССМОТРЕНИЕ СЕССИИ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, КОТОРАЯ ОТКРЫЛАСЬ СЕГОДНЯ. ПРОЦЕСС ЭТОТ ДОЛЖЕН РАСПРОСТРАНИТЬСЯ НА 50-70 ПРОЦЕНТОВ ПРЕДПРИЯТИЯ РАЗЛИЧНЫХ ОТРАСЛЕЙ.

С ПЕРВЫХ ЖЕ ШАГОВ ИЗМЕНЕНИЕ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ НАТАЛКИВАЕТСЯ НА ИЗВЕСТНЫЕ ПО ПРОШЛОМУ ОПЫТУ ТЕНДЕНЦИИ ЧАСТИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СВЕСТИ ВСЕ К СТРУКТУРНЫМ ПЕРЕСТАНОВКАМ, ОСТАВИТЬ ОТ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СУТИ ПРИВАТИЗАЦИИ ЛИШЬ КАМУФЛЯЖ, ПРИКРЫВАЮЩИЙ СОХРАНЕНИЕ ЗА НЫНЕШНИМ КОРПУСОМ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЕГО КОМАНДНЫХ ВЫСОТ. ТАК, ПРОКУРАТУРОЙ ОПРОТЕСТОВАНА ПОПЫТКА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ТРЕСТА "ОБЛСТРОЙ" АКЦИОНИРОВАТЬ ОРГАНИЗАЦИЮ ЗА ЗАКРЫТЫМИ ДВЕРЯМИ, В ОБХОД МНЕНИЯ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА.

УЧАСТИЛИСЬ МНОГОХОДОВЫЕ УХИЩРЕНИЯ С ЦЕЛЬЮ ПОДМЯТЬ ПОД СЕБЯ НЕПОКОРНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ПУТЕМ РАЗЛИЧНЫХ РЕОРГАНИЗАЦИЙ, ВПЛОТЬ ДО ЛИКВИДАЦИИ ТЕХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ, ЧЬИ РАБОТНИКИ НЕ СОГЛАСНЫ С ПРЕДЛОЖЕННОЙ РУКОВОДСТВОМ СХЕМОЙ АКЦИОНИРОВАНИЯ И ВЫКУПА.

О Р Е Н Б У Р Г. ОСТАНОВИЛИ СЕГОДНЯ УТРОМ ДВИЖЕНИЕ В ОБЛАСТНОМ ЦЕНТРЕ НА САМОЙ ОЖИВЛЕННОЙ УЛИЦЕ ЧКАЛОВА ЖИТЕЛИ ПРИЛЕГАЮЩЕГО СТАРОГО ФОРДШТАТА. ОНИ ТРЕБОВАЛИ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ В НОВЫЕ КВАРТИРЫ ИЗ ОБВЕТШАВШИХ ДОМОВ. В ТЕЧЕНИЕ ПОЛУТОРА ЧАСОВ ПРИ 25-ГРАДУСНОМ МОРОЗЕ ЛЮДИ СТОЯЛИ НА МАГИСТРАЛИ, ПЫТАЯСЬ ПРИВЛЕЧЬ К СЕБЕ ВНИМАНИЕ ГОРОДСКИХ И ОБЛАСТНЫХ ВЛАСТЕЙ. ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ГЕОРГИЙ СОЛДАТОВ ЧЕРЕЗ СОТРУДНИКА МИЛИЦИИ ПООБЕЩАЛ ПРИНЯТЬ ОБИЖЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ.

Ю Г Р О С С И И

С Т А В Р О П О Л Ь. КРУПНО НАЧЕРТАННЫЕ НЕСМЫВАЕМОЙ КРАСКОЙ НАДПИСИ "РУКИ ПРОЧЬ ОТ КПСС", "СВОБОДУ ЛУКЬЯНОВУ" СТАЛИ ОТНОСИТЕЛЬНО РАСПРОСТРАНЕННЫМИ НА ЗАБОРАХ И СТЕНАХ ЗДАНИЙ СТАВРОПОЛЯ. НАИБОЛЕЕ ЧАСТО ОНИ ПОЯВЛЯЮТСЯ НА КРЫТЫХ ТРОЛЛЕЙБУСНЫХ И АВТОБУСНЫХ ОСТАНОВКАХ. КАК ОТМЕЧАЮТ МЕСТНЫЕ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ, ТАКИЕ ПРИЗЫВЫ НЕ НАХОДЯТ ОСОБОГО

П О В О Л Ж Ь Е

Ч Е Б О К С А Р Ы. КАК НИКОГДА ТРУДНАЯ СИТУАЦИЯ С САХАРОМ СЛОЖИЛАСЬ НЫНЧЕ В ЧУВАШИИ. ПО ЯНВАРСКИМ ФОНДАМ, НАПРИМЕР, ЗДЕСЬ ПОЛУЧИЛИ ЕГО ЛИШЬ ШЕСТУЮ ЧАСТЬ МЕСЯЧНОЙ ПОТРЕБНОСТИ, А В ФЕВРАЛЕ – ВОООЩЕ НИ ГРАММА. ПЕРЕСТАЛА ВЫПУСКАТЬ СЛАДОСТИ ЧЕБОКСАРСКАЯ КОНДИТЕРСКАЯ ФАБРИКА. МИНИМАЛЬНЫЙ "НЗ" ОСТАВЛЕН ЛИШЬ ДЛЯ ДЕТСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ, БОЛЬНИЦ И ПРЕДПРИЯТИЙ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ. ТОРГОВЛЯ ЧУВАШИИ ПЫТАЕТСЯ ВЫЙТИ НА ПРЯМЫЕ СВЯЗИ С УКРАИНСКИМИ ПРОИЗВОДИТЕЛЯМИ, ПРИОБРЕТАЯ САХАР ПО БАРТЕРУ. НО И ПРИ ЭТОМ В БОЛЬШИНСТВЕ СЛУЧАЕВ УЖЕ ОПЛАЧЕННЫЙ ТОВАР КОНФИСКУЕТСЯ МЕСТНЫМИ ТАМОЖНЯМИ.

И О Ш К А Р – О Л А. В МАРТЕ ЭТОГО ГОДА БОЛЬШИНСТВУ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ГРОЗИТ НЕДОЕДАНИЕ. ОБ ЭТОМ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ОПУБЛИКОВАННЫЙ В ГАЗЕТЕ "РЕСПУБЛИКА" ЭКСПРЕСС-ОПРОС, ПОДГОТОВЛЕННЫЙ СОЦИОЛОГАМИ МАРИЙСКОГО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ИНСТИТУТА. КАК УКАЗАЛИ 70 ПРОЦЕНТОВ РЕСПОНДЕНТОВ, ПИТАНИЕ У ОСНОВНОЙ ЧАСТИ ЖИТЕЛЕЙ УХУДИЛОСЬ. У ПОЛОВИНЫ ЗАПАСЫ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ, СДЕЛАННЫЕ НАКАНУНЕ ПОВЫШЕНИЯ ЦЕН, УЖЕ ИСЧЕРПАНЫ.

Н И Ж Н И Й Н О В Г О Р О Д. В ТЕЧЕНИЕ ФЕВРАЛЯ НА РЫНКАХ ГОРОДА НАБЛЮДАЛАСЬ СТАБИЛИЗАЦИЯ ЦЕН. ОНИ УВЕЛИЧИЛИСЬ, В ОСНОВНОМ, НА ЦИТРУСОВЫЕ /ДО 130 РУБЛЕЙ/ И МЕД /ДО 200 РУБЛЕЙ/. ПОДОРОЖАЛИ И ЯБЛОКИ /С 30 ДО 45 РУБЛЕЙ/. ЗАТО В ПРЕЖНИХ ЦЕНАХ РЕАЛИЗУЮТСЯ МОЛОКО /8-10 РУБЛЕЙ/, МЯСО /60-75 РУБЛЕЙ/. МЯСА НА РЫНКАХ ДОСТАТОЧНО, А РАБОТАЮЩИЕ ЗДЕСЬ ТОРГОВО-ЗАКУПОЧНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ПРИНИМАЮТ ЕГО ПО ЗАПИСИ ОТ ЧАСТНИКОВ УЖЕ В СЧЕТ ПЕРВОЙ ДЕКАДЫ МАРТА. СТОИМОСТЬ ОВОЩЕЙ, ЛУКА И КАРТОФЕЛЯ КОЛЕБЛЕТСЯ, НО ТЕНДЕНЦИИ К БЕЗУДЕРЖНОМУ РОСТУ ЦЕН НА НИХ НЕ НАБЛЮДАЕТСЯ. ТАК, СЕГОДНЯ КАПУСТА СВЕЖАЯ ПРОДАВАЛАСЬ ПО 6-8 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ, ОГУРЦЫ СОЛЕННЫЕ – ПО 15 РУБЛЕЙ, МОРКОВЬ – ПО 6 РУБЛЕЙ, СВЕКЛА – ПО 6-8 РУБЛЕЙ, ЛУК РЕПЧАТЫЙ – ПО 12-13 РУБЛЕЙ, КАРТОФЕЛЬ – 4-6 РУБЛЕЙ. НА ОДНОМ УРОВНЕ ДЕРЖАТСЯ ЦЕНЫ НА ТВОРОГ /30 РУБЛЕЙ/ И СМЕТАНУ /60 РУБЛЕЙ/. ПРАКТИЧЕСКИ ВСЕ ЭТО НЕ ПРЕВЫШАЕТ ЦЕНЫ В ГОСУДАРСТВЕННЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ МАГАЗИНАХ,
/СЛЕДУЕТ/

И Р К У Т С К. НА ГРАНИ ОСТАНОВКИ КРУПНЕЙШИЙ В ПРИБАЙКАЛЬЕ ИРКУТСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ. ПРИЧИНА - ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАТОВАРИЛОСЬ, НА ЕГО СКЛАДАХ БОЛЕЕ 10 ТЫСЯЧ ТОНН СЫРЬЯ И ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ. ЕЕ НЕ ВЕЗУТ В МАГАЗИНЫ, ИБО ТАМ ТОВАРОВ ХВАТАЕТ, ПОСКОЛЬКУ ОНИ НЕ РАСКУПАЮТСЯ ИЗ-ЗА ВЫСОКИХ ЦЕН. МЯСОКОМБИНАТ РАД БЫ СНИЗИТЬ ЦЕНЫ, НО В ТАКОМ СЛУЧАЕ ОН ПОТЕРПИТ УБЫТКИ. ПРОГОРЯТ И ЕГО ПОСТАВЩИКИ, ЕСЛИ СОБ'ЮТ ЦЕНЫ НА СЫРЬЕ. РАСТИТЬ СКОТИНУ ТЕПЕРЬ ТРУДНО И ДОРОГО. ПОЭТОМУ СЕЛЯНЕ СОКРАЩАЮТ ПОГОЛОВЬЕ, ОТПРАВЛЯЯ СКОТ НА МЯСОКОМБИНАТ.

Б А Р Н А У Л. В ВЫНУЖДЕННЫЙ ОТПУСК С СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ УШЕЛ КОЛЛЕКТИВ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ "АЛТАЙСКИЙ МОТОРНЫЙ ЗАВОД". ОСТАНОВКА ПРЕДПРИЯТИЯ, ДВИГАТЕЛЯМИ И ЗАПАСНЫМИ ЧАСТЯМИ КОТОРОГО КОМПЛЕКТУЮТСЯ СОТНИ ТЫСЯЧ ГУСЕНИЧНЫХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ТРАКТОРОВ В РОССИИ И ДРУГИХ СТРАНАХ СОДРУЖЕСТВА, ВЫЗВАНА СРЫВОМ ПОСТАВОК ЗАВОДОВ-СМЕЖНИКОВ, В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИХ КОМБИНАТОВ.

П Е Т Р О П А В Л О В С К - К А М Ч А Т С К И Й. КЛЕВЕТОЙ НАЗВАЛ ВЫДВИНУТЫЕ ПРОТИВ НЕГО ОБВИНЕНИЯ В КОРРУПЦИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КАМЧАТСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ПЕТР ПРЕМЬЯК. ПОВОДОМ ДЛЯ ЗАЯВЛЕНИЯ ПОСЛУЖИЛА ЗАМЕТКА, ОПУБЛИКОВАННАЯ В ФЕВРАЛЬСКОМ НОМЕРЕ ЕЖЕМЕСЯЧНИКА "ЕДИНОМЫШЛЕННИК". В НЕЙ УТВЕРЖДАЛОСЬ, ЧТО РЕДАКЦИЯ РАСПОЛАГАЕТ КОПИЕЙ ТЕЛЕТАИПОГРАММЫ О ТОМ, ЧТО ПРЕМЬЯК, А ТАКЖЕ НЕКОТОРЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ КОММЕРЧЕСКИХ СТРУКТУР ИМЕЮТ В БАНКАХ СИЭТТЛА ЛИЧНЫЕ СЧЕТА, КУДА ПЕРЕВОДЯТСЯ 12,5 ПРОЦЕНТА ОТ СУММЫ ЗАКЛЮЧЕННЫХ СДЕЛОК МЕЖДУ КАМЧАТСКИМИ И АМЕРИКАНСКИМИ ФИРМАМИ.

Х А Б А Р О В С К. БОЛЕЕ СТА РУБЛЕЙ БУДЕТ СТОИТЬ БУТЫЛКА ВОДКИ В МАГАЗИНАХ ХАБАРОВСКА С 1 МАРТА. РАСПОРЯЖЕНИЕ О НОВОЙ ТОРГОВОЙ НАЦЕНКЕ НА СПИРТНОЕ СДЕЛАЛ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ВИКТОР ИШАЕВ. ПОЛУЧЕННЫЕ ЗА СЧЕТ РАЗНИЦЫ ЦЕН СРЕДСТВА ПЛАНИРУЕТСЯ НАПРАВИТЬ НА ДОТАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА ХЛЕБА И МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ.

КАК СООБЩАЕТ СЕГОДНЯ КРАЕВАЯ ГАЗЕТА "ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА", ГЛАВА МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ПРАКТИЧЕСКИ НИ С ЧЕМ ВЕРНУЛСЯ ИЗ МОСКВЫ: В МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ ОТКАЗАЛИ В ДОТАЦИЯХ КРАЮ НА МОЛОЧНУЮ И МЯСНУЮ ПРОДУКЦИЮ. А БЕЗ ЭТОГО УЖЕ СЕГОДНЯ ЦЕНА ЛИТРА МОЛОКА ПОДНЯЛАСЬ БЫ ДО 17 РУБЛЕЙ, КИЛОГРАММА ГОВЯДИНЫ - ДО